

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 18.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005912550

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Escalet Group AG in Liquidation, Zug

Escalet Group AG in Liquidation (Escalet Group SA en liquidation) (Escalet Group Ltd in liquidation) Unter Altstadt 20 6300 Zug

Escalet Group AG in Liquidation, in Zug, CHE-137.963.471, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 152 vom 09.08.2023, Publ. 1005812896). Das Konkursverfahren ist mit Entscheid des Einzelrichters am Kantonsgericht vom 23.11.2023 mangels Aktiven eingestellt worden.

Tagesregister-Nr. 20176 vom 13.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 152, Datum: 09.08.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug